Центар за смештај и дневни боравак
деце и омладине ометене у развоју
Београд, Светозара Марковића 85 а
Број: 1340/5
Датум: 04.08.2015.

ПРЕДМЕТ: Позив за подношење понуде у поступку јавне набавке мале вредности

Центар за смештај и дневни боравакдеце и омладине ометене у развоју, Београд, Светозара Марковића 85а, покренуo је поступак ЈНмале вредности број 14/15 – добро- Набавка PICK UPвозила за превоз хранеза потребе корисника Центра за смештај и дневни боравак деце и омладине ометене у развоју 

Општи речник набавки:
34111100-9 Караван и комбивозила


Место испоруке добра –Центар за смештај и дневни боравак деце и омладине ометене у развоју,Светозара Марковића 85а, Београд. 

Критеријум за избор понуде је „најнижапонуђена цена“.
	
· Процењена вредност јавне набавке: 2.083.333,00 динара

Конкурсна документација је објављена на Порталу јавних набавки, интернет страници Центра: www.centarbgd.org.rs и на интернет страници града Београда, дана04.08.2015.године са којих се и може преузети.

Подаци о називу, адреси и интернет адреси државног органа или организације где се могу благовремено добити исправни подаци о: 
-Пореским обавезама – назив државног органа: Пореска управа (Министарство финансија), адреса: Саве Машковића 3-5, Београд, интернет адреса: www.poreskauprava.gov.rs. Посредством Пореске управе могу се добити исправне информације о адресама и контакт телефону органа или службе територијалне аутономије или локалне самоуправе о пореским обавезама које администрирају ови органи; 
Заштити животне средине - назив државног органа: Агенција за заштиту животне средине (Министарство пољопривреде и заштите животне средине), адреса Министарства: Немањина 22-26, Београд. интернет адреса: www. mpzz.gov.rs, адреса Агенције за заштиту животне средине:Руже Јовановић 27а, Београд, интернет адреса Агенције: www.sepa.gov.rs; 
Заштити при запошљавању, условима рада - назив државног органа: Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, адреса: Немањина 22-26, Београд, интернет адреса: www.minrzs.gov.rs.
Понуђач је дужан да понуду са доказима достави најкасније до 14.08.2015.године, до 10 часова.Понуда која пристигне Наручиоцу по истеку датума и сата одређених у позиву и  Упутству,сматраће се неблаговременом, а Наручилац ће је, по окончању поступка отварања осталих понуда вратити неотворену понуђачу, уз повратницу и са назнаком да је поднета неблаговремено. 
Понуђачи су дужни да затворене ковертеса понудоми доказима, оверене печатом понуђача доставе на адресу:Центар за смештај и дневни боравак деце и омладине ометене у развоју Београд, Светозара Марковића 85а,са назнаком: „ПОНУДА заЈНмале вредности број 14/15 – добро- Набавка PICK UPвозила за превоз хранеза потребе корисника Центра за смештај и дневни боравак деце и омладине ометене у развоју -НЕ ОТВАРАЈ “.
Понуђач је обавезан да на полеђини коверте, (омота), у којој доставља понуду стави печат, назив понуђача, адресу, телефон као и име особе за контакт.

Комисија за јавну набавку дана14.08.2015.године отвориће приспеле понуде истог дана у 10 часова и 30 минута у Центру за смештај и дневни боравак деце и омладине ометене у развоју, Светoзара Марковића 85а, Београд, (сала за састанке, соба бр.21).
Отварањепонудајејавно. Активно учешће у отварању понуда имају овлашћени представници понуђача који Комисији доставе оверено пуномоћјe понуђача.
Број овлашћења и име представника понуђача, уписује се у записник о отварању понуда.
У записнику  о отварању понуда, понуде се уписују по редоследу подношења.Понуде за које је поднето обавештење о опозиву, неће се отварати и биће враћене понуђачу, као и неблаговремене понуде односно понуде приспеле после назначеног рока.Записник о отварању понудапотписују овлашћени представници понуђача који су присуствовали отварању понуда  и чланови Комисије за јавну набавку.

Рок за доношење одлуке о додели уговора – 10 дана од отварања понуда.
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Контактособа:ЈадранкаЧаваљуга, службеник за јавне набавке Центра, Светозара
Марковића 85а. 
Факс: 3620-414	
E mail_ nabavka@centarbgd.org.rs
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