      2436/8-a
08.02.2019.
На основу члана 107. и 108. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" бр.124/12, 14/15 и 68/15), Решења Републичке комисије за заштиту права у поступцима јавних набавки  број 4-00-1344/2018 од 20.12.2018. године и Извештаја Комисије о стручној оцени понуда број 2436/7-a од 07.02.2019. године, у поступку  јавне набавке мале вредности број 16/18 чији је предмет набавка добара – Набавка опреме за ДБ – Машина за прање посуђа са омекшивачем, директор Центра доноси 
                                      ОДЛУКУ О  ДОДЕЛИ УГОВОРА
       У јавној набавци број 16/18, - Набавка опреме за ДБ – Машина за прање посуђа са омекшивачем   ДОДЕЉУЈЕ СЕ уговор понуђачу  „Manufaktur Company“ д.о.о., Бранка Ћопића бр. 3/7, Београд,  у укупној вредности од 625.680,00 динара без ПДВ-а, односно 750.816,00 динара са обрачунатим ПДВ-ом, са роком за испоруку од 10 дана и гарантним роком за добра од 24 месеца.
О б р а з л о ж е њ е

Центар за смештај и дневни боравак деце и омладине ометене у развоју, као наручилац, донео је Одлуку о покретању поступка јавне набавке број 2436/1 од 27.09.2018. године, за јавну набавку мале вредности број 16/18, добра – Набавка опреме за ДБ – Машина за прање посуђа са омекшивачем воде, и Позив за подношење понуда и конкурсну документацију објавио на Порталу јавних набавки и интернет страници Центра за смештај и дневни боравак деце и омладине ометене у развоју, Београд. 

Врста поступка:   Јавна набавка мале вредности
Врста предмета јавене набавке: Добра
Број јавне набавке: 16/18
Општи речник набавки:
Машина за прање судова -  39713100-4;

Процењена вредности  јавне набавке:   670.000,00 динара
Рок за подношење понуда је одређен до 07.11.2018. године, до 10,00 часова.

У предметном поступку јавне набавке мале вредности, јавно отварање понуда одржано је дана 07.11.2018. године, са почетком у 10,30 часова, у  просторијама Центра за смештај и дневни боравак деце и омладине ометене у развоју, Ул. Светозара Марковића бр. 85а, у Београду.
Комисија је констатовала да су благовремено, односно до 07.11.2018. године до 10,00 часова, поднете укупно 2 (две) понуде и то следећим редоследом:

1) Понуда понуђача: Предузеће за унутрашњу и спољну трговину „ŽAK“ д.о.о. Београд, 

    Панчевачки пут бр.34;

2) Понуда понуђача . „Manufaktur Company“ д.о.о. Београд, Ул. Бранка Ћопића бр.3/7.
У поступку јавног отварања понуда, Комисија за јавну набавку је констатовала понуђене цене и остале комерцијалне услове из понуда, као и присутност докумената у понудама којима се доказује испуњеност услова и захтева тражених конкурсном документацијом. 
По окончању поступка јавног отварања понуда, Комисија је приступила прегледу и стручној оцени поднетих понуда, проверила достављену документацију као и присутност докумената којима се доказује испуњеност услова и захтева тражених конкурсном документацијом и извршила рачунску проверу у приспелим понудама. 

У конкурсној документацији за ову набавку у оквиру дефинисаних  техничких карактеристика траженог производа прецизирано је да он мора да поседује сертификате: CE „или одговарајуће“, ISO 9001:2008 „или одговарајуће“ , ISO 14001:2004 „или одговарајуће“.

1) Понуђач „ ЖАК“ д.о.о., је у оквиру своје понуде доставио и копијe сертивиката којима доказује да произвођач „ Hobart GmbH“ има имплементиране стандарде ISO 9001 и  ISO 14001. За поседовање сертификата  CE Понуђач се позвао на податак из упутства за инсталацију и рад уређаја за који је доставио понуду.

Комисија је извршила проверу у званичним подацима овог произвођача и установила да производ  поседује сертификат CE ( што је сертификациона ознака која гарантује испуњење свих здравствених, сигурносних и стандарда животне средине за производе у ЕЕА),  односно да се производ може наћи у продаји. 

Комисија је констатовала да је понуда бр. 18116/DŠ од 06.11.2018. године, коју је поднео понуђач – Предузеће за унутрашњу и спољну трговину „ŽAK“ д.о.о. Београд, Ул. Панчевачки пут бр. 34, прихватљива, јер испуњава услове и захтеве који су тражени конкурсном документацијом;

2) Доказујући поседовање сертификата за тражене стандарде понуђеног производа,  понуђач „Manufaktur Company“ д.о.о. је доставио проспекте са техничким карактеристикама и  упутством за коришћење  машине за прање посуђа „ Кromo“,  са приказима свих сертификата који се односе на функционално-техничке стандарде које понуђени производ има имплементиране у себи.

Како је из приложене  документације, а и прегледом понуђеног производа на web страници произвођача „ Kromo company“, видњиво да су имплементирани стандарди  CE и , ISO 9001:2008, Комисија је 14.11.2018. године  од „Manufaktur Company“ д.о.о. затражила додатно појашњење о томе који од наведених сертификата је  „ одговарајући“ за  ISO 14001:2004, систем управљања заштитом животне средине.

У оквиру остављеног рока понуђач „Manufaktur Company“ д.о.о. је доставио допис број 008060 од 16.11.2018. године у којем је дао детаљно образложење везано за све тражене сертификате, при чему је истакао да се WEEE ( праћење регулативе о електричном и електронском отпаду), RoHS ( рестрикција коришћења штетних материја у производњи, a које загађују животну средину), IEC 61770 ( испуњење услова у производњи који гарантују немогућност враћања отпадних вода),  DIN 10510  ( сет хигијенских услова)....... односе на заштиту животне средине у најширем смислу.
Комисија је прихватила појашњење и констатовала да се имплементирани стандарди односе на заштиту животне средине знатно шире од оног који регулише стандард  ISO 14001, како је тражено у конкурсној документацији.

Комисија је констатовала да је понуда бр. 008057 од 07.11.2018. године коју је поднео понуђач – „Manufaktur Company“ д.о.о. Београд, Ул. Бранка Ћопића бр. 3/7, прихватљива, јер испуњава услове и захтеве који су тражени Конкурсном документацијом.

Понуђене цене из обе понуде, не прелазе износ процењене вредности јавне набавке мале вредности.

Комисија за јавну набавку је сачинила Извештај о стручној оцени понуда број 2436/7 од 19.11.2018. године, у коме је изнела мишљење да су у овој јавној набавци испуњени услови за доделу уговора и препоручила Наручиоцу да изабере понуду број 008057 од 07.11.2018. године, понуђача „Manufaktur Company“ д.о.о. Београд, Ул. Бранка Ћопића бр. 3/7, као повољнију. Наручилац је прихватио препоруку Комисије за јавну набавку и Одлуком број 2436/8 од 20.11.2018. године, понуђачу „Manufaktur Company“ д.о.о. Београд доделио уговор по укупно понуђеној цени од 625.680,00 динара без ПДВ-а, односно 750.816,00 динара са ПДВ-ом.

На Одлуку о додели уговора од 20.11.2018. године, понуђач „ŽAK“ д.о.о. Београд, Ул. Панчевачки пут бр. 34 је дана 23.11.2018. године поднео захтев за заштиту права, број 2975 од 23.11.2018. године. 

У поднетом захтеву за заштиту права, подносилац захтева „ŽAK“ д.о.о. Београд, је оспорио прихватљивост понуде изабраног понуђача и навео следеће:

1. Као доказ - Додатни услови за учешће у поступку јавне набавке из члана 76. Закона, тражен је ТЕХНИЧКИ КАПАЦИТЕТ - транспортно возило и магацински простор, понуђач је био дужан да достави: 1. Очитану саобраћајну дозволу са читача и одштампане слике регистрационих налепница из којих се види регистрациони број возила и датум истека важења регистрације и 2. Доказ о правном основу коришћења магацинског простора, а да је изабрани понуђач "Manufaktur Company" д.о.о. Београд, у својој понуди доставио очитану саобраћајну дозволу са читача и одштампану слику регистрационе налепнице из које се види регистрациони број возила и датум истека важења регистрације, док у напомени подносиоца захтева стоји да се адреса изабраног понуђача не поклапа са адресом из читача саобраћајне дозволе. 

Такође, што се тиче другог услова техничког капацитета да се мора доставити доказ о правном основу коришћења магацинског простора, подносилац захтева ставља приговор да изабрани понуђач није доставио никакав доказ.

2. Подносилац захтева даље наводи да је конкурсном документацијом у делу V Упустство понуђачима како да сачине понуду – Подаци о језику на којем понуда мора да буде састављена, Наручилац је између осталог навео да техничка документације – каталози који се прилажу уз понуду могу бити у изворном облику – непреведени, док подносилац захтева сматра да, увидом у конкурсну документацију изабраног понуђача, исти није доставио комплетан каталог, односно тражену техничку документацију, већ да је доставио само текстуални део за машину а техничка спецификација није достављена тако да по подносиоцу захтева, нема података коју опште машину, односно модел машине нуди изабрани понуђач, и на основу којих података је Наручилац утврдио да је то модел машине који је тражен конкурсном документацијом. Подносилац захтева даље још једном истиче да се увидом у конкурсну документацију изабраног понуђача не може установити који модел машине нуди изабрани понуђач, одакле би могло да се види да понуђена машина одговара захтевима из техничке спецификације и такође напомиње да су приступили сајту произвођача „Кромо“ и установили да ниједна машина из производног програма наведеног произвођача, не одговара траженим техничким карактеристикама.

3. Подносилац захтева даље наводи да је конкурсном документацијом у делу понуда са техничком спецификацијом, Наручилац као услов навео да је понуђач дужан да достави сертификат СЕ „или одговарајући“, ISO 9001:2008 или одговарајући, ISO 14001:2004 или одговарајући, док подносилац захтева сматра да, увидом у конкурсну документацију изабраног понуђача, исти није доставио ниједан тражени сертификат, осим одштампане каталошке стране на којој су наведени сертификати, али не и достављени појединачно као валидни документи, како је тражено конкурсном документацијом. 





Приликом испитивања основаности предметног захтева за заштиту права подносиоца, а након разматрања списа предмета јавне набавке, Комисија је изнела став да су неосновани сви наводи које је подносилац захтева истакао у поднетом захтеву за заштиту права и сходно члану 153. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 124/12, 41/15 и 68/15) Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки (у даљем тексту: Републичка комисија) доставио одговор у коме се изјаснио на све наводе из захтева за заштиту права подносиоца захтева „ŽAK“ д.о.о. Београд, као и комплетну документацију из поступка јавне набавке, ради одлучивања о поднетом захтеву за заштиту права.

Републичка комисија је, испитујући основаност поднетог захтева за заштиту права и након прегледа достављене документације, донела Решење  бр. 4-00-1344/2018 од 20.12.2018. године, којим је усвојила као основан захтев за заштиту права подносиоца захтева  „ŽAK“ д.о.о. Београд  и делимично поништила предметни поступак јавне набавке мале вредности -  Набавка опреме за ДБ – Машина за прање посуђа са омекшивачем воде, ЈН 16/18, у делу стручне оцене понуда и доношења Одлуке о додели уговора број 2436/8 од 20.11.2018. године. 

У образложењу Решења  бр. 4-00-1344/2018 од 20.12.2018. године, Републичка комисија је утврдила као основан навод подносиоца захтева  „ŽAK“ д.о.о. Београд, који се односи на достављени проспектни материјал за машине „PREMIUM” произвођача „Kromo“ у којем је поред уопштеног текстуалног дела наведена техничка спецификација за 5 (пет) модела понуђене машине „PREMIUM” произвођача „Kromo“, те да Наручилац ни у одлуци о додели уговора као ни у одговору на поднети захтев за заштиту права није учинио извесним увидом у које податке у достављеној документацији и на сајту произвођача је утврдио да понуђено добро у свему испуњава техничке карактеристике које су прописане у конкурсној документацији.

Стога, како конкурсном документацијом није било предвиђено да понуђачи упишу који конкретно модел машине за прање суђа нуде, те како Наручилац у одлуци о додели уговора и одговору на поднети захтев за заштиту права није на јасан и објективно проверљив начин учинио извесним увидом у које податке у достављеној документацији и на сајту произвођача је утврдио да понуђено добро у свему испуњава техничке карактеристике које су прописане у конкурсној документацији, то је по оцени Републичке комисије Наручилац дужан да понови стручну оцену понуда. Наиме, обавеза Наручиоца је да приликом поновљене стручне оцене понуда у одлуци о додели уговора прикаже стручну оцену понуде изабраног понуђача тако што ће на јасан и објективно проверљив начин приказати увидом у које податке у достављеној документацији и увидом у које податке на сајту произвођача је утврдио да понуђено добро у свему испуњава захтеване техничке карактеристике. С тим у вези Републичка комисија такође указује да је обавеза Наручиоца да приликом стручне оцене понуде изабраног понуђача на неспоран начин утврди да ли конкретан модел понуђене машине у односу на коју је ценио испуњеност захтеваних техничких карактеристика испуњава и све остале захтеве предвиђене одредбама предметне конкурсне документације, те самим тим да ли конкретан модел испуњава захтеве и у погледу тражених сертификата који су такође захтевани у оквиру техничке спецификације предметног добра.

Републичка комисија je Решењем  бр. 4-00-1344/2018 од 20.12.2018. године, утврдила да нису основани наводи подносиоца захтева  „ŽAK“ д.о.о. Београд, који се односе на додатне услове за учешће у поступку јавне набавке из члана 76. Закона, поглавље  III конкурсне документације – Технички капацитет, односно да се адреса изабраног понуђача не поклапа са адресом из читача саобраћајне дозволе и да изабрани понуђач није доставио доказ о правном основу коришћења магацинског простора. 

У складу са чл. 90 ЗЈН Наручилац је од оба понуђача обезбедио сагласност за продужење рока важења понуда до окончања поступка у предметној јавној набавци.
Поступајући у складу са наводима из Решења Републичке комисије за заштиту права у поступцима јавних набавки, т.ј. обавези Наручиоца за поновљеном стручном оценом понуда, Комисија за јавну набавку је, сходно члану 93. став 1. ЗЈН, затражила додатна објашњења од  произвођача, односно од понуђача „Manufaktur Company“ д.о.о., за понуђено добро- машина за прање посуђа.
Наручилац се обратио изабраном понуђачу  „Manufaktur Company“ д.о.о., Београд, Ул. Бранка Ћопића бр.3/7, са захтевом за давање изјаве да ли конкретан модел понуђене машине у његовој понуди број 008057 од 07.11.2018. године, испуњава захтеване техничке карактеристике и све остале захтеве предвиђене одредбама предметне конкурсне документације, те самим тим да ли конкретан модел из наведене понуде испуњава захтеве и у погледу тражених сертификата који су такође захтевани у оквиру техничке спецификације предметног добра. Комисија је захтевала од овог Понуђача да наведе и назив модела и објашњење од произвођача да понуђени модел  у свему задовољава све захтеване техничке карактеристике и стандарде.

Поступајући по поднетом захтеву, дана 28.01.2019. године изабрани понуђач је на меморандуму доставио потписану и оверену Изјаву  којом је потврдио да понуђена добра у потпуности одговарају свим техничким карактеристикама и спецификацијама из конкурсне документације Наручиоца (који су поново такстативно наведени у захтеву Наручиоца за давањем Изјаве).
 У прилогу Изјаве понуђач је доставио: Извод из каталога произвођача „ Kromo ALI S.p.A“ за модел премиум „ 50 DA special “, са техничким карактеристикама; CE сертификат за понуђани модел; Сертификат ISO 9001:2015  и Сертификат WEEE.

Како су и изабрани понуђач и произвођач на недвосмислен начин потврдили да је понуђено добро - Машина за прање посуђа са омекшивачем воде захтеваних техничких карактеристика и да ће бити испоручено у свему према захтеваним техничким карактеристикама и стандардима, то је и на тај начин потврђено да је понуда изабраног понуђача одговарајућа, односно прихватљива.
Након извршеног поновног прегледа понуда за ЈН мале вредности број 16/18  Добра – Набавка опреме за  ДБ – машина за прање посуђа са омекшивачем воде Комисија за јавну набавку је утврдила да су 2 (две) понуде прихватљиве, и то:

1. Понуда бр. 18116/DŠ од 06.11.2018. године, коју је поднео понуђач – „ ЖАК“ д.о.о., Панчевачки пут 34, 11210 Београд, и 

2. Понуда бр. 008057 од 07.11.2018. године, коју је поднео понуђач – „Manufaktur Company“ д.о.о. Бранка Ћопића бр. 3/7, Београд.
Подаци из прихватљивих понуда:
	Број под којим је понуда заведена код понуђача и датум


	Назив или шифра

понуђача
	Укупно без ПДВ-а
	Укупно са  ПДВ-ом
	Рок испоруке и монтаже
	Период важења гаранције
	Рок

важ. понуде

	18116/DŠ
од 06.11.2018.


	„ ЖАК “ д.о.о.,

Београд
	668.000,00
	801.600,00
	10 дана
	24 месеца
	до окончања поступка

	008057 од 07.11.2018.
	„Manufaktur Company“ д.о.о.,

Београд


	625.680,00
	750.816,00
	10 дана
	24 месеца
	до окончања поступка



          Након поновo спроведене стручне оцене понуда, Комисија за јавну набавку је била мишљења да је понуда број 008057 од 07.11.2018. године понуђача „Manufaktur Company“ д.о.о., Бранка Ћопића бр. 3/7, Београд,  у укупној вредности од 625.680,00 динара без ПДВ-а, односно 750.816,00 динара са обрачунатим ПДВ-ом, са роком за испоруку од 10 дана, гарантним роком од 24 месеца и роком важења понуде до окончања поступка јавне набавке, одговарајућа и прихватљива и предложила Наручиоцу да уговор додели овом Понуђачу.
Одговорно лице Наручиоца је прихватило Извештај Комисије и одлучило као у диспозитиву ове Одлуке.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: 

Против ове Одлуке понуђач може поднети захтев за заштиту права у року од 5 дана од њеног објављивања на Порталу јавних набавки.




          








     Директор
                                                                                                                                                                         ______________
                                                                                 



 Петар Јорданов
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